
Correction mardi 9 juin 

Lecture : 

3) Ils sont volés pour être mangés.       4) B 

Dictée : 

dictée des mots : jusque, mais, moins 

grammaire : 

1) des livres neufs    - du papier rouge    - un épais manteau – une grande maison 

On visite le nouveau musée.       Le voyageur impatient attend le prochain train. 

2) déterminants                   noms                           verbes                        pronom                           adjectifs 

           Les                                 fruits                         mangent                          ils                                    petits 

       un, l’                                 monsieur                  apporte                                                                    vieux 

« découvrons » :               masculin                         féminin 

                                             Affreux                               affreuse 

                                             Vert                                     verte 

                                            Vilaine                                 vilaine 

N°2 p.182 : le sable blanc, le ciel bleu, l’oiseau coloré, l’eau salée 

N°3 p.182 : un livre déchiré, une jupe longue, une étoile filante 

Maths : 

Les nombres :  

n°1p.54 : a) 637        b) 250             c) 986 

n°2 : a) 192     b) 509    c) 370      d) 644 

n°3 : a) 738     b) 105     c) 240    d) 294 

n°4 : 608 : six cent huit             716 : sept cent seize   

493 : quatre cent quatre-vingt-treize              261 : deux cent soixante et un 

N°5a : 185-187-189-191-193-195-197-199-201-203-205 

c) 768-7786788-798-808-818-828-838-848-858-868- 

n°6a : 754=700+50+4     682=600+80+2                        n°7 : a) 836      b) 571    c) 708 

L’heure : 1h=60 min   a) 60-45=15 min    b) 60-20=40 min    c) 60-35=25 min    d) 60-10=50 min 

  e) 60-50=10 min        f) 60-60=0 min        g) 60-25=35 min 

problème : Il faut partager (diviser) 75 en 3parts égales 

75 = 25 + 25 + 25 = 3 X 25    ou 75 : 3 = 25  Chaque éléphanteau aura 25 morceaux. 



 

 

 


